

НЕТ НАКРКОТИКАМ

Автор: Администрация

02.03.2018 08:10 - Обновлено 02.03.2018 08:15

1 марта, для учащихся ГУО «Слонимский государственный медицинский колледж», филиалом «Молодежный досуговый центр», ГУК «Слонимский центр культуры и отдыха», была проведена агитбригада «Я говорю НЕТ», приуроченная Международному дню борьбы с наркоманией и незаконным оборотом наркотиков. В ходе мероприятия присутствующие смогли узнать о вреде и последствиях употребления наркотических и психотропных веществ. Также состоялась профилактическая акция «Вместе против наркотиков». Каждый из присутствующих принял участие в анкетировании.



НЕТ НАКРКОТИКАМ

Автор: Администрация

02.03.2018 08:10 - Обновлено 02.03.2018 08:15

